

機關地址：屏東市棒球路 11 號

電話：(08) 7535255-3506

傳真號碼：(08) 7553094

承辦人：夏以玲觀護人

活動時間：民國 104 年 08 月 1 日（星期六）

屏檢辦理陽光少年盃三對三街頭籃球鬥牛賽活動

屏東地檢署結合屏東縣政府共同辦理『陽光少年盃三對三街頭籃球鬥牛賽』，104 年 8 月 1 日在屏東市仁愛路街頭開打，今年參與隊伍共 567 隊，總計有 1701 名國小、國中及高中學子分組比賽，讓街頭成了 NBA 籃球競技場，本次活動除提倡健康飆球、不飆車、不吸毒外，也讓青年學子享受在屏東熱情的陽光下盡情揮汗的快感。

源自於美國的三對三鬥牛賽目前是全国舉辦最久、規模最大的街頭籃球賽，迄今已經 18 年。8 月 1 日一早，縣長潘孟安及屏東地檢署黃檢察長玉垣等都到場為選手打氣，黃檢察長上台致詞時勉勵年輕學子要培養正當的休閒活動，地檢署平日除辦理偵查業務外，也注重青少年犯罪預防活動，因此呼籲少年朋友們要健康飆球、不飆車、不吸毒，並應將體力用於正確的活動上。致詞結束後，潘縣長與黃檢察長分別替活動開球，精準的球技引起現場驚呼與掌聲不斷，為本次的活動揭開了精彩的序幕。連續兩天的活動，在場的青少年朋友們都盡情揮灑熱情，讓比賽的氣氛更加的沸騰，活動在球員們以精湛的球技展現中圓滿的結束。

